
Húsvétolás a Hajdúdorogi R.O.K.-ban

2010. április 01-én a Hajdúdorogi R.O.K. 
munkatársai  méltóképpen  ünnepelték  és 
mutatták  be  bentlakó  ügyfeleiknek  a  Görög 
Katolikus Húsvéti Népszokást.

Az előző délutánon már nagy volt a sürgés-
forgás, hiszen a rehabilitációs központ átalakult egy 
kézműves  műhellyé.  Főttek  a  húsvéti  tojások, 
készültek a szebbnél, szebb tojás kukók, különböző 

virágmintákkal  és  festékekkel.  MI  több  egy  erre  a  vidékre  jellemző 
hagyományos népi ételkülönlegességgel  is megismerkedhettek a mindennapos 
tevékenység  során.  Dr.  Szabóné  Fodor  Julianna  avatta  be  az  ügyfeleket  a 
sárgatúró  készítési  folyamatába.  A  kellemes  hangulatú  munkálkodás  késő 
délutánig tartott. 

Április 01-én a szépen megterített asztalnál szemlélhették 
meg,  azt  a  népszokást,  hogy  hogyan  történik  egy  pászka 
szentelés és annak az ünnepi asztalra történő felkínálása. Nagy 
Margit  és  Simon  György egy  szép  kendővel  lefedett 
pászkakosarat hoztak be, és vitték végig az asztal körül, hogy 
mindenki  megszemlélhesse  a  benne  levő  pászkát.  Megható 
pillanatnak lehettünk szem és fültanúi beköszönésükkor, amikor 
elhangzott  -„Feltámadt  Krisztus!”-  s  akik  ezt  fogadták  így 
válaszoltak -„Valóban feltámadt.”- Ezután Simon György, aki igen jártas ebben 
a  húsvéti  hagyományápolásban,  elmondta  a  Hajdúdorogra  jellemző  Görög 
Katolikus  vallási  szokásokat  és  az  itt  történő  eseményekről  is  mesélt. 
Mindezeket követően sorkerült az ünnepi asztalnál egy közös ebédre, ahol nem 
hiányozhatott a finom sonka, vaj, pászka, tojás, torma és egy jóízű beszélgetés, 
amit locsolkodás követett. Megtisztelt bennünket jelenlétével Dr. Szabó Miklós 
Alapítványunk  elnöke  és  Fodor  Antalné,  a  Hajdú-Sansz  Humánszolgáltató 
Nonprofit Kht. ügyvezetője.
 A  hajdúdorogi  pászkából  délután  a  Jász-Nagykun-Szolnok  Megyei 
ügyfeleink rendelése is házhoz szállítódott, hiszen ők tavaly ismerkedhettek meg 
ezzel a finom étellel (kaláccsal), és nagy örömet szereztünk nekik azzal, hogy 
eljuttattuk hozzájuk idén az ünnepi asztalra.
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